
奈良県ダンススポ－ツ連盟 ２０１７年度第１２回理事会議事録

日時  ２０１８年３月２４日（土）９：３０～１１：４５

場所  生駒図書会館 会議室

出席者  理事・・・大江 偉夫  西村 増雄   稲次 美智子  上田 紀代子  上亟 明   奥田 徹   

小野村 順子   笠井 敏雄   阪田 麗二 佐野 信哉  下垣 都博   白波瀬 利光

中重 春雄   明正 和夫

     監事・・・森田 征雄

     参与・・・明正房江  阪田 君子  内田 一広

欠席者  理事・・・伊東 勝

   本理事会の理事の出席者は １４名につき理事会の成立が確認された。

   議事

１． 第１１回理事会議事録の確認

西村氏のコメント付きで、メ－ルで配布した通りで確認された。配布済み別紙参照。

２． 講習会の件

（１） 下垣氏から当日午後開催予定の、講習会の時間割などの説明があった。

（２） ２回目の講習会を７月７日せせらぎホ－ルで開催する旨の報告があった。

３． 総会の件

（１） 堀田氏から「監事職を退任したい」とのご意向が示されていることに関しては、「受け入れざるを得ない」との認

識で一致した。だだ、これまでの豊富な経験を後進の指導等に生かしてもらうため顧問就任を要請することと

し、その交渉役を大江氏に依頼した。

（２） ２０１８年４月実施予定の、２０１７年度の監査は堀田氏、森田氏の２人で行うこととした。

当面、監事職は森田氏一人となる。

（３） 今後、ダンス連盟の行事ではスタッフとして、可能な限りこれまでどおりのお手伝いをいただけるのか、ダンス

連盟の備品等を保管してもらっているがそれを続けていただけるのかどうか、堀田氏の意向を大江氏に確認

してもらうこととした。

（４） 堀田氏がダンス連盟の仕事からすべて手を引かれる場合は、後の体制を早急に確立する必要がある。担当

大江氏。

（５） 現在オブザーバーである明正 F 氏、阪田 K 氏、本日初めてオブザーバーとして出席していただいた内田一広

氏の３名は参与に就任していただくこととした。

（「オブザーバー」は規約上の根拠がなく、準役員として処遇するのに適さない。規約第22条に規定がある「参

与」に就任戴くのが適当である。）

４． PD の競技会の件

（１） 阪田氏から前日（５月２日）の手伝い者の確認、当日（５月３日）の手伝い者の確認があった。詳細省略

（２） ８月１１日土曜日（祝日）冷房付きの橿原公苑第一体育館の借用が本決まりとなった。確定はしていないが競

技会を開催する予定であるとの報告があった。

５． 第４４回競技会の件

（１） 前日の仕事分担に関しては、別紙案通りで確認された。別紙参照

（２） 開催準備事項割当表に基づき進行状況を確認した。別紙参照

（３） 当日の仕事割当表に基づき、仕事の分担を確認した。別紙参照

（４） ＰＤからスタッフとして参加いただくのは杉本D 氏のみ。阪田先生と阪田 K 氏は来賓で来てもらう。



阪田 K 氏は接待の応援も兼務。

（５） 大江清美氏、森田一恵氏に接待役スタッフとして協力をお願いすることとした。交渉役担当大江氏。

（６） 堀田氏に司会をやってもらえるか、当日堀田ご夫妻ともスタッフとして手伝ってもらえるかの交渉役を大江氏

に依頼した。

（７） ＰＤの手伝いがなくなるため受付が手薄になることに関しては、明正F 氏に手伝ってもらうこととした。

（８） 今回も高原氏に来てもらうようお願いすることとした。担当 大江氏。

（９） 山内先生が救護係として出席いただけるか、交渉役を大江氏に依頼した。

医師謝礼が看護師と同額でよいのかとの意見が出たので 2 万円に増額する案も出されたが、決定までには

至っていない。

（１０） 会場レイアウト図が別紙どおりで確認された。別紙参照

（１１） 前回新しく作成した貼り紙（B5、ロビーで使用分）が行方不明になっている。探すこととした。担当大江氏

（堀田氏保管の荷物の中か？）

（１２） 競技会までの日程が別紙どおりで確認された。別紙参照

６． サマ－ダンスパ－ティ－、オ－タムダンスパ－ティ－の件

（１） オータムダンスパーティーは１０月６日、１０月１３日、１０月２０日を希望日とし、場所取りを森田氏に依頼した。

（２） サマ－ダンスパ－ティ－のパ－テイ－券（120 部印刷、100 枚販売）を配布し、全員で販売することとした。

７． ホ－ムページの件

ホームページの充実は連盟活動の充実を表す。

（１） 役員プロフィ－ル未掲載の、稲次、上田、奥田、白波瀬、明正 K、明正 F の各氏に協力をお願いした。文章は

ごく短くてもよい、写真だけでも載せることを申し合わせた。小野村氏は現在空白になっており埋めてもらうこ

ととした。

（２） 会員名簿の掲載復活準備の最終段階（パスワードによるブロック解除の技術的な詰め）において、大江会長

から会員名簿掲載の必要性に疑問が提起され、会長以外の理事からも必要性に疑問を持つ発言があり、西

村氏から書籍に載った大学の会員名簿の事例などが提示され説得されたが審議未了、継続審議することと

した。

  議長メモ・・・会員名簿をホ－ムペ－ジで公開するか否かは、前回理事会の終了間際の討論で時間がなくしっかり

議論できていません。賛否が分かれるものはメ－ルのやり取りだけで決めるべきではありません。理

事会でしっかり議論しましょう。

８． その他

（１） ダンススポ－ツ連盟自己点検評価表は、一人で書きにくいところがあり担当に割り振って、素案を作成するこ

ととした。割り振り役白波瀬氏

（２） 月例ダンスパ－ティ－の椅子を有料にする件は、実施することで了解された。担当佐野氏、上田氏

（３） 西部ブロックの要請に基づき、普及活動の一環としての、社交ダンス部の設置と、ワールドスタイルダンスの

講習会が紹介された。これに関してボランティアセンタ－でワールドスタイルダンスの講習会を開催してはと

の提案が上亟氏からあつた。対応を大江氏に依頼した。

（４）次回理事会４月１４日９時３０分～はぐくみセンタ－

議題・・・１．前回議事録の確認

２．講習会の反省・会計報告

３．総会資料の確認

４．PD の競技会の件

５．第４４回競技会の件

６．サマ－ダンスパ－ティ－の件

７．その他


